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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Αμεσες ενέργειες του Δημάρχου Μεγαρέων 
Γρηγόρη Σταμούλη, με την υποστήριξη των επικεφαλής 
των Δημοτικών παρατάξεων και υποψηφίων Δημάρχων, 
για το θέμα  της μεταφοράς με βυτιοφόρα οχήματα LNG, 

μέσω της προβλήτας του Περάματος 

Την Παρασκευή 25 Αυγούστου  ήρθε και πάλι στην επιφάνεια το 

πρόβλημα της μεταφοράς LNG με βυτιοφόρα οχήματα από την 
προβλήτα του Περάματος δίχως να υλοποιηθούν οι δεσμεύσεις των 
αρμοδίων που θα έπρεπε για να γίνει κάτι τέτοιο και να υλοποιηθούν 

κάποια έργα για την ασφαλή μεταφορά και την ασφάλεια των κατοίκων. 

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης ενημέρωσε άμεσα 
τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων αλλά και τους υποψηφίους 

Δημάρχους και σήμερα το πρωϊ έγινε σύσκεψη στο γραφείο του με τους 
παραπάνω και τους Συμβούλους της Διοίκησης του Δήμου για το υπόψη 
θέμα και στη συνέχεια  έστειλε έγγραφο διαμαρτυρία ( κατεπείγον αριθμ. 

Πρωτ: 16615/28.8.2023) προς τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής 
Πολιτικής κ. Μιλτιάδη Βαρβιτσιώτη και τον Υφυπουργό κ. Ιωάννη 
Παππά. 

ΘΕΜΑ: Επικίνδυνεσ Δραςτθριότθτεσ ςτθν Προβλιτα Περάματοσ Μεγάρων.  

              “ Κφριε Τπουργζ  

               ασ ενθμερϊνουμε, ότι το τελευταίο χρονικό διάςτθμα παρατθρείται μία 

ζντονθ δραςτθριότθτα για ζνα πάρα πολφ ςοβαρό κζμα,  που αφορά ςτο Διμο 

Μεγαρζων χωρίσ όμωσ και τθν ςυμμετοχι του ςτισ διεργαςίεσ.  

              Πρόκειται για τθν μεταφορά υγροποιθμζνου φυςικοφ αερίου LNG από τθν 

νιςο Ρεβυκοφςα με βυτιοφόρα οχιματα, που κα εκφορτϊνονται ςτθν προβλιτα 

Περάματοσ Μεγάρων, θ κατάςταςθ τθσ οποίασ όμωσ ςτθν παροφςα φάςθ δεν είναι 
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αςφαλισ για να δεχτεί τζτοια δραςτθριότθτα και αυτό κακομολογία ζγγραφθ των 

εμπλεκόμενων φορζων ΟΛΕ και ΔΕΦΑ, θ οποία αποτυπϊνεται ςτο μεταξφ τουσ 

υπογραφζν μνθμόνιο ςυνεργαςίασ, όπου δεςμεφονται για τθν εκτζλεςθ 

ςυγκεκριμζνων ζργων ςτθν προβλιτα προκειμζνου να καταςτεί αυτι κατάλλθλθ και 

αςφαλισ, για να δεχτεί τα βυτιοφόρα οχιματα μεταφοράσ υγροποιθμζνου φυςικοφ 

αερίου. Ζργα τα οποία βεβαίωσ δεν ζχουν οφτε καν ξεκινιςει ακόμα. 

             Από τα παραπάνω ςαφζςτατα ςυνάγεται το ςυμπζραςμα, ότι κα είναι μία 

πολλι επικίνδυνθ για τθν περιοχι και τουσ κατοίκουσ τθσ ενζργεια, δθλαδι το να 

εκφορτϊνονται τα υπόψθ βυτιοφόρα οχιματα ςε μία προβλιτα ακατάλλθλθ, που 

εγκυμονεί κινδφνουσ ςοβαρότατου ατυχιματοσ.  

             Σο γεγονόσ αυτό ζχει προκαλζςει τεράςτια ανθςυχία ςτουσ κατοίκουσ τθσ 

περιοχισ , οι οποίοι ετοιμάηονται για μαηικζσ και δυναμικζσ κινθτοποιιςεισ. 

              Και  τίκεται το ςοβαρό ερϊτθμα, ποιοσ κα δϊςει εντολι για να γίνουν 

τζτοιου είδουσ δράςεισ ςτθν προβλιτα Περάματοσ Μεγάρων, που είναι ακατάλλθλθ 

και επικίνδυνθ για μια τζτοια δραςτθριότθτα. Αξίηει να ςθμειωκεί και το επίςθσ 

επικίνδυνο, ότι δθλαδι τα βυτιοφόρα οχιματα μετά τθν εκφόρτωςθ τουσ κα 

διζρχονται από δρόμο μικροφ πλάτουσ και ακριβϊσ δίπλα από τισ δεξαμενζσ 

πετρελαίου των ΕΛΠΕ με ότι αυτό μπορεί να ςυνεπάγεται για τθν αςφαλι διζλευςθ 

τουσ, ζχοντασ υπόψθ και το πρόςφατο περιςτατικό με το αντίςτοιχο βυτιοφόρο 

όχθμα, που πιρε φωτιά λίγο ζξω από τα Μζγαρα και πριν τισ ςιραγγεσ τθσ 

ΟΛΤΜΠΙΑ οδοφ  

               Με τθν πεποίκθςθ, πωσ δεν πρόκειται να ςυναινζςετε ςε μία δράςθ, που 

κα εγκυμονεί ςοβαρότατουσ κινδφνουσ για τθν περιοχι και τουσ κατοίκουσ αυτισ, 

αναμζνουμε,να καλζςετε και το Διμο Μεγάρων ςτισ ςχετικζσ διαβουλεφςεισ. 

Ο Διμαρχοσ  Μεγαρζων , Γρθγόρθσ Ι.  ταμοφλθσ  “ 

Το ως άνω έγγραφο ο κ. Σταμούλης το Κοινοποίησε στον 
Διευθύνοντα Σύμβουλο του ΟΛΕ κ. Καμαρινάκη, τον Υφυπουργό 
Εξωτερικών κ. Γιώργο Κώτσηρα, τον Γ΄Αντιπρόεδρο της Βουλής κ. 
Θανάση Μπούρα, τον Βουλευτή Δυτικής Αττικής κ. Βαγγέλη Λιάκο, τον 

Βουλευτή Δυτικής Αττικής κ. Τσοκάνη Χρήστο και τον 
Αντιπεριφερειάρχη Δυτικής Αττικής κ. Λευτέρη Κοσμόπουλο. 

Πολύ σημαντικό γεγονός ότι την ενέργεια αυτή του Δημάρχου 

Μεγαρέων κ. Γρηγόρη Σταμούλη υποστηρίζουν σε κλίμα ενότητας 
συνυπογράφοντας το έγγραφο αυτό οι επικεφαλής των Δημοτικών 
Παρατάξεων και Υποψήφιοι Δήμαρχοι χωρίς καμία επιφύλαξη: 

 (Τα ονόματα αυτών αναγράφονται σύμφωνα με τη σειρά που 

έχουν υπογράψει). 

 



- Κλεάνθης Βαρελάς, επικεφαλής Δημοτικού Συνδυασμού 
“Μαζί με όραμα” 

- Πιλίλης Σωτήριος, επικεφαλής Δημοτικού Συνδυασμού 
“Ναι στην Ελπίδα” 

- Κορώσης Σπύρος, επικεφαλής Δημοτικού Συνδυασμού 
“Νέα Δύναμη” 

- Kουμπέτσος Γεώργιος, επικεφαλής Δημοτικού 

Συνδυασμού “Μέγαρα – Νέα Πέραμος Νέο ξεκίνημα” 
- Aγγελος Μακρυγιάννης, επικεφαλής Δημοτικού 

Συνδυασμού “Ομορφες πόλεις” 

- Παναγιώτης Μαργέτης, επικεφαλής Δημοτικού 
Συνδυασμού “Ορίζοντες” 
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